

Министерство жилищно-коммунального хозяйства, энергетики, цифровизации и связи Забайкальского края

Отдел правового обеспечения и кадров

Чкалова ул., д. 136, Чита, 672002. Тел.: (3022) 23-32-75, 23-32-93, E-mail: pochta@minenergo.e-zab.ru

ДОКЛАД по итогам декларационной кампании за 2020 год

Отделом правового обеспечения и кадров Министерства жилищно-коммунального хозяйства, энергетики, цифровизации и связи Забайкальского края (далее – Министерство) проведен анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих и членов их семей, а также подведены итоги декларационной кампании за 2020 год.

Перед началом декларационной кампании отделом правового обеспечения и кадров для государственных гражданских служащих Министерства проведена разъяснительная и методическая работа по предоставлению и заполнению справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, доведены положения законодательства Российской Федерации об ответственности за предоставление недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

В период с января 2021 года по 30 апреля 2021 года осуществлялся прием справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Справки) государственных гражданских служащих Министерства, включенных в перечень должностей, замещение которых связано с коррупционными рисками, утвержденный приказом Министерства от 3 ноября 2020 года № 121 о.д.

Всего в рамках декларационной кампании 2020 года Справки представил 41 государственный гражданский служащий Министерства.

Во время приёма справок с каждым государственным служащим проводились беседы на предмет полноты и достоверности предоставления сведений, а также разъяснялся порядок представления сведений о расходах и подаче уточняющих Справок.

Государственными гражданскими служащими Министерства и руководителем подведомственного учреждения «Забайкальский информационный центр» Сведения представлены в установленный законодательством Российской Федерации срок – до 30 апреля 2020 года.

Сведения о доходах государственных гражданских служащих Министерства и руководителя государственного учреждения «Забайкальский информационный центр», были размещены на официальном сайте

Министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 14 мая 2021 года.

Заявлений о невозможности предоставления Справок в установленный законодательством срок не поступало.

В отдел правового обеспечения и кадров представлены уточняющие Справки от 5 государственных гражданских служащих. Служащими уточнялись банковские счета, доход, полученный от Фонда социального страхования, и по предыдущему месту работы.

Поданные в рамках декларационной кампании и уточняющие Справки соответствовали требованиям по оформлению и форме, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 №460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации».

Отделом правового обеспечения и кадров проверялось соответствие информации, содержащейся в Справках государственных гражданских служащих Министерства Методическим рекомендациям, разработанным Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации.

По результатам первичного анализа фактов неправильного заполнения справок не установлено.

Последующий анализ сведений о доходах проведен путем:

- 1) проверки логических связей внутри справки;
- 2) сверки информации, содержащейся в справке, с информацией, содержащейся в справках за предыдущие отчетные периоды;
- 3) установления наличия соответствующих документов в личном деле, касающихся состава семьи, количества лиц, сведения о доходах, которых обязаны представить государственные гражданские службы.

В ходе анализа Справок установлено следующее.

В разделе «Сведения о доходах» указывались сведения о доходах по основному месту работы; от вкладов в банках и иных кредитных организациях; о пособиях различного характера; о полученных алиментах; о пенсионных выплатах, от продажи имущества, а также доход, полученный от ценных бумаг и долей участия в коммерческих организациях.

Установлено, что 3 государственных гражданских служащих помимо дохода по основному месту работы отразили доход от иной оплачиваемой деятельности.

Уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую деятельность всеми лицами в установленном порядке направлялись представителю нанимателя. Одним государственным гражданским служащим уведомление не представлено, поскольку иная оплачиваемая работа выполнялась до трудоустройства в Министерстве.

Раздел «Сведения о расходах» заполнили 8 государственных гражданских служащих, из них 2 на супругов.

Все государственные гражданские служащие соответствующим образом заполнили раздел «Сведения об имуществе». Сведения об остальном

имуществе государственных гражданских служащих и членов их семей соответствуют сведениям за предыдущий отчетный период. Фактов отражения сведений о наличии в собственности государственных гражданских служащих и членов их семей недвижимого имущества, находящегося за пределами территории Российской Федерации, не выявлено.

В ходе анализа раздела «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» установлено, что суммы денежных поступлений на счета государственных гражданских служащих и членов их семей не превышают их совместный доход за отчетный период и два предшествующих ему года.

В ходе анализа раздела «Сведения о ценных бумагах» установлен факт владения облигациями и паями у 1 государственного гражданского служащего.

В ходе анализа раздела «Сведения об обязательствах имущественного характера» установлено следующее. Некоторые государственные гражданские служащие конкретизировали перечень имущества, находящийся в пользовании, дополнив его земельными участками, жилыми домами, объектами собственности супругов, родителей.

В отчетном периоде «Срочные обязательства финансового характера» отражены сведения о наличии кредитных обязательств, в том числе на приобретение жилья.

Срочные обязательства финансового характера в иностранной валюте муниципальными служащими, членами их семей и руководителями муниципальных учреждений не оформлялись.

Проведённый анализ показал, что государственными гражданскими служащими Министерства соблюдены требования законодательства о представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, справки заполнялись в соответствии с требованиями Указа Президента Российской Федерации от 23.06.2014 №460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации» и Методических рекомендаций, разработанных Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации.
